
 
 

         

Vous souhaitez être informé régulièrement du 

travail de vos élus, retrouvez-nous sur le site 

www.gravelle94.com  

RESULTATS DU SONDAGE 
 
 
 

Vous avez été exactement 189 à avoir répondu à la question : 

CONNAISSEZ-VOUS LES ACTIONS DE VOTRE CONSEILLER GENERAL 
 

 
101 ont répondu NON soit 53% 
  88 ont répondu OUI soit 47% 

 
 
 
 

 

En prenant en compte ces 
proportions, il y a lieu 
d’ajuster les résultats et 
considérer que plus de 

60% de nos concitoyens 

ne connaissent pas 
l’action de leur Conseiller 
Général, ni ce que 
représente le conseil 
général.  
 
Au moment où s’engagent 
des discussions sur 
l’avenir de la région Ile de 

France, par l’étude de la création du « Grand Paris » qui prévoit notamment une évolution 
notoire de toutes les structures communales, intercommunales, départementales et 
régionales, il est important de communiquer sur nos actions. 
 
Aussi, pour vous informer de nos travaux sur le « Grand Paris », mais aussi sur le travail lié 
aux compétences déléguées au Conseil Général, je vous ferai parvenir régulièrement une 
newsletter. Pour toute information complémentaire, pour toute réaction, pour toute 
proposition, vous pouvez nous joindre par mail pierre-jean.gravelle@cg94.fr ou encore en 
allant sur le site www.gravelle94.com. Toute question recevra une réponse. 
 
Nous vous remercions toutes et tous, de l’intérêt que vous avez porté à ce sondage et nous 
saisissons l’occasion pour vous souhaiter, avec quelques jours d’avance, d’excellentes 
vacances. 
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